

**2 «Новый созыв требует более современных подходов к работе»**

**Программа TV с 30 сентября по 6 октября**

вторник четверг суббота

www.lgazeta.ru

**В Кузнецке нет плохих людей. Есть почётные**



# Любимая ГАЗЕТА

№108 (2668) • 24 сентября 2019 г.

КУЗНЕЦК

**И всё-таки она наша: «Наша кузница»**



## ГОРЯЧУЮ ВОДУ ДОЖДАЛИСЬ

И действительно это произошло раньше срока, в который, согласно договору, организация из Челябинска должна была завершить ремонт паровой турбины на ТЭЦ-3. По условиям договора закончить работы подрядчик обязывался 23 сентября. На два дня раньше жители нескольких многоквартирных домов уже могли принять горячую ванну.

В понедельник горячее водоснабжение было восстановлено почти во всём городе. Из-за утечки на сетях утром 23 сентября не почувствовали изменений в кранах граждане, проживающие на улице Ленина, в домах №80 по ул. Стекловской и №55 по ул. Гражданской. Порыв на сетях планировалось устранить в течение дня. Как сообщила пресс-служба администрации Кузнецка, «с 24 сентября возобновится подача горячей воды в дома по улице Победы №№64, 66, 68, 68а, Маяковского №№63, 65 и в 13 домов управляющей компании «РЭУ» и двух домах ООО «Домострой».

## ЖДЁМ ТЕПЛА

И. о. главы администрации города Кузнецка Сергеем Златогорским подписано постановление о начале отопительного сезона с 23 сентября 2019 года. С понедельника пуск тепла осуществляется в детские сады, учреждения здравоохранения, образования, культуры, спорта, социальной сферы. Жилой фонд начнет отапливаться с 26 сентября, с момента, когда среднесуточная температура воздуха в течение пяти дней не будет превышать 8-ми градусов тепла. Однако, как отметил первый заместитель главы администрации Владимир Трошин, ТСЖ, ЖСК и управляющие компании имеют возможность пустить тепло в дома и ранее. Для этого нужно подать соответствующую заявку поставщику тепловой энергии АО «Гидромаш-групп» или МУП «Гортеплосеть».

## ПРЯМАЯ ЛИНИЯ

26 сентября с 16.00 до 17.30 прямую телефонную связь с населением проведёт заведующая сектором муниципального заказа администрации Кузнецка И. И. Безрукова. Ирина Игоревна будет принимать звонки по телефону 3-37-73.

**По информации пресс-службы администрации Кузнецка.**

## ДНИ ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЫ

МБУ управление по делам ГОЧС информирует о том, что в период с 1 по 2 октября на территории города Кузнецка будет проведена штабная тренировка по гражданской обороне по теме «Организация выполнения мероприятий по гражданской обороне органами управления и силами РСЧС на территории Российской Федерации».

В рамках проведения штабной тренировки по гражданской обороне будут отработаны вопросы организации управления, проверки готовности органов управления и сил единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций.

## Большой спортивный праздник без больших побед



21 сентября в Кузнецке прошла 30-я областная легкоатлетическая эстафета на призы губернатора. 47 команд, около 1000 спортсменов бежали по улицам нашего города за пятнадцатью комплектами наград.

Кубки и грамоты от легкоатлетов не убегали. Всё время, выделенное на эстафету, они простояли на центральной



площади Кузнецка, где состоялось открытие и закрытие спортивного праздника. Его финал был торжественным, но не зрелищным – как на обычных соревнованиях. А вот начало организаторы постарались сделать ярким, сродни открытию Олимпийских игр. Для Кузнецка областная легкоатлетическая эстафета на призы губернатора – событие примерно такого же масштаба, как проведение

Олимпиады для России. Возможностей у провинциального города, разумеется, в миллиарды раз меньше, но те, которые были, использовались максимально. И губернатор это оценил. Он поблагодарил руководство города Кузнецка: Сергея Златогорского, депутатский корпус и всех тех, кто принимал участие в организации и подготовке областной легкоатлетической эстафеты.

Не задействованных в организации горожан Иван Белозерцев порадовал обещанием:

«В этом году на город Кузнецк выделены беспрецедентные финансовые средства: на создание комфортной городской среды, на благоустройство – 150 миллионов рублей. Я считаю, что Кузнецк этого достоин, и в последующие годы будем стараться выделять больше финансовых средств на развитие Кузнецка».

Глава региона сказал спасибо спортсменам, которые приехали на эстафету, и отметил, что все прибыли с хорошим настроением и в хорошей форме – в хороших спортивных костюмах. Насколько хороша их физическая форма, легкоатлеты показывали на дистанции. Эстафета состояла из 20 этапов от 180 до 680 метров, общая протяжённость маршрута составила почти семь с половиной километров. Дались они юношам и девушкам нелегко. Несколько спортсме-

нов упали на старте, но поднимались и бежали дальше – вперёд к победе. К сожалению, поговорка «в родном доме и стены помогают» не сработала. Видимо, отсутствие стен в этом виновато. А родные дороги кузнецким бегунам не помогли. Спортивную честь нашего города на данных соревнованиях защищали две команды. Команда многопро-



фильного колледжа уступила победу студентам ГАПОУ ПО «Пензенский социально-педагогический колледж» и заняла второе место. Команда кузнецких школьников поднялась на третью ступень пьедестала почёта, две первые заняли легкоатлеты из г. Пензы и г. Заречного.

Остаётся успокаивать себя мыслью, что в данном случае главной была не победа, а праздник, созданный кузнецанами.

**Екатерина НУШТАЕВА.**



## В Кузнецке нет плохих людей. Есть почётные

21 сентября в Кузнецке проходило три праздника. Главным, а возможно, и единственным событием одного из них – Дня города – стало открытие городской Доски почёта.

### Поклон от губернатора

На этот раз слово «открытие» идеально подходило к традиционному мероприятию. В предыдущие дни города Доску почёта обновляли – новыми фотографиями, табличками. 21 сентября 2019 года кузнецчане собрались у совершенно нового сооружения и до начала торжественной церемонии между собой обсуждали его вид. Угодил дизайн приверженцам минимализма. Большинство же высказывались, что предыдущая Доска почёта была солиднее, оригинальнее. Да и фон у новой «галереи славы» (не отремонтированный фасад музыкальной школы) мог быть получше. К слову, когда стало известно, что Кузнецк выиграл грант в размере 100 миллионов во Всероссийском конкурсе проектов благоустройства малых городов, глава администрации говорил, что на эти средства планируется и внешний вид музыкальной школы улучшить. Не сбылось... А план по замене Доски почёта на деньги гранта выполнен. Нравится кому-то новинка или не нравится, но по сути она всего лишь оправа: содержание важнее.

К нему (то есть людям и трудовым коллективам, удостоенным чести попасть на Доску почёта) обратился губернатор Пензенской области Иван Белозерцев. Он отметил, что у Кузнецка хорошие перспективы развития в промышленности, экономике, в сферах образования, здравоохранения, культуры. Но и проблемы есть. И глава региона о них знает. Иван Александрович вспомнил, что в ходе последней прямой линии к нему в очередной раз обратились кузнецчане, жалующиеся на качество воды.

«Половину проблемы мы решили. Сделаю всё для того, чтобы решить её для остальных жителей Кузнецка, чтобы все получали качественную воду. Понимаю, что Кузнецк второй по величине город Пензенской области, и нужно из бюджета Пензенской области поддерживать вас, выделять дополнительные финансовые средства. Я вижу, что Кузнецк меняется в лучшую сторону», – сказал губернатор.

Меняют город к лучшему не только деньги «со стороны», но и местные жители. Их, достойных занесения на Доску почёта, И. А. Белозерцев искренне поблагодарил:

«Хочу сказать вам большое спасибо, поклониться вам за ваш труд, пожелать здоровья, благополучия, успехов, счастья.

Первыми из рук губернатора получили знаки признательности руководители двенадцати предприятий и организаций. Кузнецкая «галерея славы» до следующего Дня города будет славить МУП «Водоканал»; Кузнец-



кий музыкальный колледж; Кузнецкую межрайонную стоматологическую поликлинику; среднюю общеобразовательную школу №14 имени 354-й Калининской ордена Ленина, Краснознаменной, ордена Суворова стрелковой дивизии; учреждение дополнительного образования «Центр детского творчества города Кузнецка»; детский сад №27; филиал «Стационарное отделение для граждан пожилого возраста и инвалидов» МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения города Кузнецка»; МАУ «СОК «Рубин»; предприятие индивидуального предпринимателя Абушаханова Марата Якубовича; ООО «Металлопторг»; торгово-развлекательный центр «Гулливёр»; мебельную фабрику «Альбина».

### Спич от и. о. главы администрации

Портретов на городской Доске почёта всегда было больше, чем табличек с названиями. Но 18 мест для фотографий – это немного.

«Это лучшие люди города, но у нас плохих людей в принципе нет. У нас рабочий город, город, устремлённый в будущее», – сказал в поздравительной речи исполняющий обязанности главы администрации Кузнецка Сергей Златогорский. – Думаю, что каждому вдвойне приятно получить награды из рук губернатора. Это нас ко многому обязывает. Город будет работать ещё лучше, так, чтобы мы могли им гордиться, чтобы Пензенская область и страна знали, что Кузнецк – это надёжный край державы».

«Край державы» – очень образное выражение, как и «Кузнецк – рабочий город». Представителей рабочих профессий на новой Доске почёта – менее половины от общего количества награждённых: Камиль Искандарович Абубияров – сборщик обуви швейного цеха общества с ограниченной ответственностью «Спецзаказ»; Александр Николаевич Беляков – измеритель электрических параметров радиодеталей 4 разряда участка изготовления секций производственного комплекса ООО «Кузнецкий завод конденсаторов»; Владимир Александрович Демидов – слесарь по эксплуатации и ремонту газового оборудования службы внутридомового газового оборудования акционерного общества «Кузнецкмежрайгаз»; Фярид Исхакович Ишкулов – водитель МКУП «Дорсервис»; Анатолий

Николаевич Козин – рабочий зеленого строительства 5 разряда МКУП «Зеленый город»; Ольга Николаевна Пантюхина – техник ООО «Жилищно-эксплуатационный участок №1»; Татьяна Николаевна Стряпухина – швея 5 разряда предприятия ИП Пиуновой Марии Владимировны.

Также за высокие результаты в производственной и социально-культурной деятельности на Доску почёта города Кузнецка Пензенской области занесены Ирина Ивановна Абушаханова – врач-эндокринолог детской поликлиники ГБУЗ «Кузнецкая межрайонная детская больница»; Надежда Сергеевна Букина – социальный работник отделения социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения города Кузнецка»; Людмила Юрьевна Варфоломеева – ведущий специалист МБУ «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг города Кузнецка»; Наталья Владимировна Зотова – преподаватель муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Детская школа искусств г. Кузнецка»; Михаил Викторович Кечутов – заместитель начальника 6 пожарно-спасательной части федерального государственного казенного учреждения «2 отряд федеральной противопожарной службы по Пензенской области»; Ринат Мунирович Музафаров – преподаватель-организатор основ безопасности жизнедеятельности средней общеобразовательной школы №15; Мария Викторовна Осетрова – воспитатель дошкольного образовательного учреждения центра развития ребенка детского сада №36 города Кузнецка; Сергей Викторович Полонский – член спортивно-оздоровительной секции по лыжным гонкам МАУ «СОК «Рубин»; Андрей Анатольевич Рябов – инженер по надзору и эксплуатации кабельных линий АО «Горэлектросеть»; Екатерина Николаевна Рукавишниковна – главный бухгалтер ООО «Кузнецкий мебельный комбинат»; Ирина Владимировна Шадчнева – заместитель начальника ОМВД, начальник следственного отдела МВД Российской Федерации по г. Кузнецку.

Екатерина РОМАНОВА.

## «Новый созыв требует более современных подходов к работе»

Этой осенью в Кузнецке сменилась власть – представительная. Горожане выбрали из своих рядов 22 «уполномоченных», которые ближайшие 5 лет будут выражать позицию населения при принятии значимых для города решений. 19 сентября депутаты встретились на первом заседании, там сразу обнаружился недостаток новоизбранных: у седьмого созыва Собрания представителей отчаянно хромает логика.

### «Спасибо за оценку. Не буду вас отвлекать»

У зрителей, пришедших на «премьеру», были претензии и к самой постановке: ритуальные танцы в избытке, интриги мало, кульминация вялая... Хотя «пролог» казался многообещающим. Сначала главное место в президиуме занял рядовой депутат Владимир Филимонов. Почему он? Кто ж как не он самый старший из присутствующих здесь дам и кавалеров! Вероятно, по такому принципу был выбран «первооткрыватель» – Владимир Анатольевич объявил первое заседание седьмого созыва открытым. Грянул гимн Российской Федерации. Депутаты встали, может быть, кто-то из них про себя напевал строки третьего куплета торжественной песни: «Широкий простор для мечты и для жизни, грядущие нам открывают года...». Но перед грядущим надо было решить вопросы насущные: определить, кто поведёт кузнецких депутатов по дороге до мечты. Право поставить вопрос о переборах главы города было дано рядовой народной избраницей. Почему именно ей, на этот раз объяснено было. Владимир Филимонов сообщил, что 17 сентября состоялось заседание оргкомитета, в который вошли 7 депутатов: каждый третий по алфавиту. Эта «семёрка» решила назначить временным председателем собрания М. В. Калмыкову. Марина Владимировна заняла место в президиуме, озвучила повестку. Первый вопрос можно назвать техническим. Председатель избирательной комиссии г. Кузнецка Борис Соколов огласил итоги выборов,

зачитав фамилии, их обладателям вручил удостоверения депутатов.

Далее было предложено прекратить полномочия главы города Кузнецка Владимира Назарова «в связи с окончанием срока полномочий Собрания представителей шестого созыва». Этот вопрос тоже «технический», и депутаты проголосовали за него единогласно. Также дружно или большинством голосов они могли продлить срок работы В. А. Назарова (в седьмой созыв он был избран). Но интрига была сразу убита глаголами прошедшего времени.

«Разрешите сказать вам большое спасибо за ту работу, которую мы вместе с вами делали... Вы были добросовестным, отзывчивым, искренним. Настоящий глава города. Всего хорошего вам», – произнёс Владимир Филимонов, вручая бывшему руководителю шикарный букет.

Выразив благодарность от всего депутатского корпуса шестого созыва Лариса Седова «закрепила» прощальную ноту:

«С вами работалось легко, интересно, вы проявили себя как очень мудрый, порядочный, тактичный человек, который всегда внимательно вникал во все проблемы города, энергично помогал и словом, и делом».

Слова В. А. Назаров нашёл и в этот трогательный момент: «Спасибо за оценку, не буду вас отвлекать». Также он выразил надежду на слаженную работу депутатов, направленную на развитие города и выполнение наказов избирателей.

А другой работы у уважаемого Владимира Алексеевича сейчас и нет. Прекращение полномочий главы сделало из него безработного. Напомним, в 2017-м году Собрание представителей приняло решение перевести главу города на «постоянную основу». Это дало В. А. Назарову приличную зарплату (которая выплачивалась из кузнецкого бюджета), но лишило его возможности занимать другие должности и заниматься предпринимательской деятельностью.

(Окончание на стр. 4)



## И всё-таки она наша: «Наша кузница»

Фестивалем предпринимателей «Наша кузница» завершился в Кузнецке праздничный день – 21 сентября. Фестиваль проводился в пятый раз, и в пятый раз он оправдал своё название. «В нём нет ни одного бюджетного рубля. Это подарок горожанам от предпринимателей города, которые сложились и оплатили все праздничные действия», – акцентировал внимание кузнецчан исполняющий обязанности главы администрации Сергей Златогорский на церемонии открытия. Открылся же фестиваль на семь часов раньше, чем это было официально объявлено.



В 10 утра начали работать фестивальные площадки. Торговая, которая в этот раз, «переехала» на центральную площадь (по Московской бежали участники эстафеты), в очередной раз показала, насколько талантливы кузнецкие народные умельцы. Из многообразия товаров ярмарки покупатели чаще выбирали вязанные носки и варежки: октябрь не за горами



Но 21 сентября кузнецчанам с погодой повезло. Она позволила даже городской фонтан включить. И музыканты, игравшие, певшие под открытым небом (название площадки «Музыкальная шкатулка» – условное), чувствовали себя почти комфортно: не лилась с неба вода, не портила инструменты, звук не искажала



Фестивальная площадка «Галерея спортивных достижений» вопреки названию не оказалась статичной: кроме выставок кубков, медалей, грамот, были и показательные выступления



Городской парк «Нескучный сад» анонсировал ещё небывалое в Кузнецке мероприятие: мастер-класс по цирковому искусству. И не обманули организаторы: юные артисты цирка «Парад-алле» действительно учили всех желающих основам эквилибристики (на катушках)



Не хотите учиться, хотите фотографироваться? Пожалуйста: хоть в костюме горящей Алёнушки с картины Васнецова, хоть с медведжатами – не с картины «Утро в сосновом бору», а с мишкой Тедди и его подружкой Мегги



Те же, кто учиться хочет и любит, были поощрены. На церемонии открытия фестиваля состоялось награждение с вручением денежных премий победителей и призёров олимпиады по точным наукам «Кузница-умница». Самыми умными физиками признаны Максим Шмарев (гимназии №9), Алексей Брюхачев (лицей №21) и Валерия Жаркова (школа №2). Лучшими в химии стали Виталий Белоглазов (гимназия №9), Элина Калмыкова (школа №14) и Игорь Сочнев (школа №8). Наиболее сильными в математике оказались Павел Шебалков (гимназия №1) Анна Никонова (школа №2), Дамир Бараев (школа №8)



Три праздника в один день для Кузнецка мало. Организаторы «Нашей кузницы» вспомнили, что 21 сентября отмечается Международный день мира. И с главной сцены (с собственной, а не с арендованной сцены Кузнецка!) были запущены символы мира – белые голубы



После этого начался большой концерт. Свои выступления кузнецчанам подарили Иркин Мустафин (Казань), Евгения Белоусова (Самара), группы «Классики жанра» (Пенза) и «Приключения Электронников» (Москва), Сергей Войтенко и дуэт «Баян Микс» (Москва). Завершилась праздничная программа фейерверком

# «Новый созыв требует более современных подходов к работе»

(Окончание. Начало на стр. 2)

Станция автотехобслуживания, генеральным директором которой был Назаров, больше не существует. Следовательно, вернуться к исходной точке он не сможет. Трагедия...

## Фальстарт и фарс

Выборы нового главы проходили в комедийном жанре. Фракция «Единая Россия» предложила кандидатуру Сергея Ивановича Лаптева, который в предыдущем созыве Собрании представителей был председателем данной фракции. Но в новом составе «единороссов» меньше, чем в предыдущем (16 человек). Два депутатских кресла заняли представители КПРФ и «Справедливой России», на четырёх местах остались самовыдвиженцы. Самовыдвиженец, воспитатель детского сада №29 Екатерина Антюшова, выдвинула на пост главы города Сергея Ивановича Талаева (а на выборы в депутаты его выдвигала партия «Единая Россия»). Два кандидата – уже успех, пять лет назад одна фамилия в бюллетене для голосования значилась. А в 2019-м вдруг и третья прозвучала. Представитель КПРФ Дмитрий Булычёв предложил кандидатуру самовыдвиженца Артёма Тарасова, чемусам Артём Викторович очень удивился (по его словам): «Не ожидал, что получу поддержку от коммунистической партии. Но на настоящий момент я беру самоотвод. Прошу мою фамилию в бюллетень не включать».

Просьба была удовлетворена, Талаев и Лаптев самоотвод не взяли, и счётная комиссия отправилась готовить бюллетени, чтобы депутаты смогли проголосовать за Сергея Ивановича или за Сергея Ивановича. Или «против всех» – почему-то эту строку для избирателей не сохранили, а для избранных оставили.

Паузу попросили заполнить кандидатов на должность главы города. И тут снова произошло убийство какой-никакой интриги. Сергей Талаев попросил коллег за него не голосовать, потому что он первый раз депутат, опыта не имеет, в отличие от Сергея Лаптева, который уже два созыва в Собрании представителей отработал. Речь С. И. Лаптева была похожа на выступление уже избранного главы, хотя ещё даже до голосования дело не дошло. Возможно, исключительно по этой причине Сергей Иванович воздержался от благодарности за оказанное доверие, он просто настраивал депутатов на труд.



Дал установку прежде всего найти взаимопонимание друг с другом, потому что от решений депутатов очень много зависит. «Голосовать, как принято в народе, просто поднятием руки очень просто, особенно когда делить бюджет, в котором ни рубля лишнего нет... Пополнением бюджета занимается исполнительная власть. Успешно. Считаю, что и нам тоже, Собранию представителей, надо принимать в этом участие, чтобы бюджет был более наполненным. У меня всё».

Краткие «предвыборные программы» кандидаты были услышаны. 20 из 21 присутствующих депутатов проголосовали за Лаптева. Один – против всех.

Сергей Иванович сменил в президиуме М. В. Калмыкову и продолжил заседание Собрания представителей в новом качестве. Согласно Уставу г. Кузнецка, кандидатов на должность заместителя председателя Собрания представителей предлагает глава города. С. И. Лаптев (в отличие от своего предшественника) предоставил депутатам выбор, предложив две кандидатуры: Г. А. Зиновьева и В. А. Горина. Народные избранники снова отдали предпочтение более опытному: Геннадий Зиновьев получил 18 голосов в поддержку (против всех не проголосовал никто). Затем представители утвердили состав постоянных 8 депутатских комиссий, выбрали их председателей... Это мало кому интересно, разве что самим депутатам. Но интересно то, что бывшему главе города В. А. Назарову не доверили даже возглавлять комиссию!

## Где логика?

Победа Сергея Лаптева в голосовании на пост главы города была убедительной. Но у меня, например, возник ряд вопросов. Предлагаю и нашим читателям несколько заданий на логику:

1. Почему депутат Сергей Талаев, не желающий стать главой города (иначе бы не просил не голосовать за него!), не взял самоотвод, как это сделал А. В. Тарасов? Если бы остался один

кандидат, выборы всё равно бы состоялись: конкуренцию С. И. Лаптеву составлял бы «кандидат» «против всех».

2. Почему за Сергея Талаева не было отдано ни одного голоса? Можно предположить (голосование проходило тайно), что против всех проголосовал депутат Булычёв: предложенная им кандидатура самоустранилась, поддержать других Дмитрий Булычёв не захотел. Но почему не поддержала Талаева депутат Екатерина Антюшова, которая сама же его кандидатуру предложила?

3. Почему бывшего главу города нынешние коллеги «прокатили»? Будем рассуждать логически: выражая признательность В. А. Назарову за проделанную работу, депутаты высоко отозвались о его человеческих и профессиональных качествах. Так по какой причине мудрого, добросовестного, порядочного, помогающего решать проблемы города «настоящего главу» не выдвинули в кандидаты ни на пост главы города, ни на должность заместителя председателя Собрания представителей, не дали даже такой номинальный «статус», как председатель депутатской комиссии по бюджету и налоговой политике (дали директору лицея №21 И. В. Рузановой)?

Ответом на первые два вопроса может быть «недоработка в режиссуре и неважная игра актёров». А вот третье задание поинтереснее. Либо, провозжая Владимира Назарова из глав, депутаты ради красного словца преувеличили его достоинства, либо не умеют они ценить хороших людей и руководителей. Хотя ходят слухи, что Владимира Алексеевича не обидят: специально для него введут оплачиваемую должность руководителя аппарата Собрания представителей г. Кузнецка. Сейчас в аппарате работают два специалиста. Конечно же, нужно ими руководить. И, конечно же, новому главе города с этой нагрузкой будет невозможно справиться! Но подчеркнём – это только слухи.

## От депутатов ждут проектов...

Официальную версию отстранения Назарова озвучил на заседании Собрания представителей руководитель исполнительной ветви власти Кузнецка Сергей Зла-

тогорский: «Произошла ротация, но это не значит, что раньше было что-то не так. Просто новый созыв требует более современных взглядов и подходов к работе».

Как нужно работать по-новому, Сергей Александрович депутатам объяснил: «Городу очень важно мобилизоваться на развитие. Есть федеральные, областные программы, которые позволяют привлечь в бюджет дополнительные средства. Администрация Кузнецка этим занимается и заниматься будет... Но необходимо опираться и на внутренние ресурсы. Мы должны решать вопросы за счёт активной позиции предпринимательского сообщества, ответственного отношения жителей». И депутаты, по мнению Златогорского, к поднятию энтузиазма в массах и имеют самое непосредственное отношение, потому что у каждого из них есть свой округ, контакт с избирателями, то есть определённая сила и ресурс. Мэр считает, что каждому из избранных нужно разработать свой депутатский проект по благоустройству или общественную инициативу. «Каждый должен формировать историю своей депутатской деятельности, которая отражала бы конкретные дела на благо избирателей, объединяла бы неравнодушных, готовых к действию граждан. Без этого нам город Кузнецк не раскатать!», – заявил Златогорский.

Свое видение «раскачки», развития города Сергей Александрович обещал подробно изложить и опубликовать в городских газетах.

Может быть, таким образом он доведёт до всех кузнецан, а не только для депутатов, свою предвыборную программу.

## Предвыборная программа или прощальное напутствие?

Срок действия контракта главы администрации Кузнецка Златогорского истёк. Полномочия его прекращены по решению Собрания представителей 19 сентября. И сразу же депутаты возложили полномочия исполняющего обязанности главы администрации Кузнецка на С. А. Златогорского до 17 октября 2019-го. В этот день будет проведён конкурс на замещение должности мэра Кузнецка. Сергей Александрович может в нём участие-



вать, а может выбрать конкурс и уровнем повыше. На это намекают пензенские журналисты. Да что, намекают... прямо говорят. На сайте «Клуб регионов» опубликовано мнение главного редактора газеты «Улица Московская», политолога Валентина Мануйлова:

«Мой прогноз: на пост мэра Пензы будет назначен Сергей Златогорский – подполковник ФСБ в отставке. Ранее он был вице-губернатором Пензенской области, а в последние годы работает главой Кузнецка – второго по величине и значимости города Пензенской области. За него выступают определённые силы в Москве. Вдобавок у губернатора Ивана Белозерцева нет особого выбора, у него нет скамейки запасных, из которых можно выбрать нового главу администрации Пензы».

Учитывая хорошую поддержку, которую Златогорский имеет в Москве, реальных соперников у него нет. Для видимости его оппонентом могут сделать любого другого кандидата. Гадать, кого именно, бесполезно. Думаю, что Златогорский умеет выстраивать отношения с людьми, он достаточно организованный, уважительно относится к людям. Златогорский смог наладить отношения в Кузнецке – достаточно сложном в плане местных элит городе. В частности, там довольно сильные этнические группы.

За последние годы в публичном пространстве не было слышно о каких-то конфликтах в Кузнецке. Это говорит о том, что Златогорский умеет системно и четко выстроить работу...»

После таких высказываний, хочется умолять Сергея Александровича не бросать Кузнецк, а то покинет он нас – и начнутся в городе какие-то конфликты, разбушуются сильные этнические группы, сложная местная элита определён что-то плохое сотворит. Одна надежда на то, что пензенский журналист и Кузнецку достойного кандидата на пост главы администрации подберёт. Ну, или на то, что его мнение не есть аксиома. Ошибался уже господин Мануйлов в своих прогнозах.

Екатерина НУШТАЕВА.

<b>Любимая ГАЗЕТА</b> Учредитель – автономная некоммерческая организация «Любимая газета».	<b>Главный редактор Е. Н. НУШТАЕВА</b> Адрес редакции и издательства: 442537, Пензенская область, г. Кузнецк, ул. Полевая, 2а. Телефон/факс: 7-63-00. e-mail: red@gazeta.ru 16+ Приним граждан в редакции – во вторник и четверг по предварительной телефонной записи. Письменные и телефонные обращения принимаются с понедельника по пятницу. Редакция не имеет возможности отвечать на все письма читателей.	Редакция может публиковать материалы, не разделяя точку зрения автора. Ответственность за точность в публикациях несут их авторы, в рекламе, объявлениях – рекламодатели. Редакция предупреждает читателей о возможной недобросовестности отдельных рекламодателей. Рукописи и иные материалы не возвращаются и не рецензируются. Использование материалов возможно только с письменного разрешения редакции «Любимой газеты». Материалы в рубриках «Человек для города» и «Бизнес и общество» публикуются на коммерческой основе.	<b>Отпечатано в типографии АНО «Любимая газета».</b> 442 537, Пензенская область, г. Кузнецк, ул. Полевая, 2а. Телефон/факс: 7-63-00. Время подписания в печать: по графику – 17.00, фактическое – в 17.00. Заказ №268. Тираж 12000 экз. Подписные индексы: 400, 406, 408. Цена свободная.	Газета зарегистрирована в Пензенском межрегиональном территориальном управлении Министрства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций. Рег. номер ПИ №7-1785.	<b>53000</b> экз. общий тираж
---	--	--	--	---	----------------------------------